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Το Digital Poll από την εταιρεία Good Affairs είναι ένα σύγχρονο, καινοτόμο και 

αποτελεσματικό εργαλείο αποτύπωσης αντιλήψεων και τάσεων στην ελληνική 

κοινωνία σήμερα. 

 

Η ραγδαία ανάπτυξη της ψηφιακής τεχνολογίας και η εντυπωσιακή αύξηση της 

διείσδυσης της χρήσης του διαδικτύου τα τελευταία χρόνια στα ελληνικά 

νοικοκυριά, δίνει πλέον τη δυνατότητα διεξαγωγής κοινωνικών και πολιτικών 

ερευνών βασισμένων αποκλειστικά στο διαδίκτυο. 

 

Το Digital Poll επιτυγχάνει τη διεξαγωγή γρήγορων και αξιόπιστων ερευνών, 

αναβαθμίζει τη συλλογή δεδομένων, κάνει πιο φιλικό στον χρήστη το 

ερωτηματολόγιο της έρευνας και βελτιώνει την ακρίβεια στην αποτύπωση των 

τάσεων, με ασφαλιστικές δικλείδες για την κατοχύρωση της μοναδικότητας των 

απαντήσεων και την διασφάλιση της αντιπροσωπευτικότητας με τεχνικές 

στάθμισης και αντιστοίχισης. 
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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

▸ H έρευνα πραγματοποιήθηκε από την εταιρεία «Good Affairs Ι.Κ.Ε.»  

▸ H έρευνα αφορά την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης για τις 

Ευρωεκλογές 2024 

▸ Ο εξεταζόμενος πληθυσμός ήταν Έλληνες ψηφοφόροι άνω των 17 ετών.  

▸ Δείγμα 3228 πλήρως απαντημένων & μοναδικών ερωτηματολογίων. 

▸ Χρονικό διάστημα έρευνας: 06-08  ΜΑΡΤΙΟΥ 2024  

▸ Στρωματοποιημένη δειγματοληψία. 

▸ Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί ως προς την ηλικία, το φύλο, τις 

περιφέρειες και την ψήφο στις βουλευτικές εκλογές του 2023 

▸ Το δείγμα συλλέχθηκε μέσω on line ερωτηματολογίων από σχεδιασμένο on line panel 

και μοίρασμα του συνδέσμου του ερωτηματολογίου μέσω των social media 
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Πόσο σημαντικές θεωρείτε τις ευρωεκλογές; 

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δεν 

απαντώ 

31% 

34% 

11% 

23% 

1% 

Πολύ - Αρκετά Λίγο - Καθόλου Δεν απαντώ 

65% 

34% 

1% 
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Με ποια κριτήρια θα ψηφίσετε στις ευρωεκλογές; 

45% 

20% 

17% 

8% 
6% 

4% 

Με βάση τις ιδεολογικές μου αρχές 

Με βάση τις ευρωπαϊκές θέσεις του 

κόμματος 

Με γνώμονα την αντίδραση στην 

κυβερνητική πολιτική 

Δεν απαντώ 

Με βάση το πρόγραμμα του κόμματος 

Με βάση την σύνθεση του ψηφοδελτίου 
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Με ποιο συναίσθημα θα πάτε στη κάλπη; (σε όσους 
δηλώνουν πως θα ψηφίσουν) 

24% 23% 

20% 

15% 

7% 

5% 5% 

Απογοήτευση 

Ελπίδα 

Θυμό 

Αισιοδοξία 

Αδιαφορία 

Ανασφάλεια 

Δεν θα πάω 
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Τι θέλετε να θέσει σε προτεραιότητα το επόμενο 
Ευρωκοινοβούλιο; 

34% 

21% 

11% 
10% 

7% 
5% 5% 4% 

3% 

Την αντιμετώπιση του κόστους διαβίωσης 

Την επαναχάραξη της οικονομίας της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Τον σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα 

Την διαχείριση της ευρωπαϊκής άμυνας 

Δεν απαντώ 

Να επαναδιαπραγματευτεί  τις συμμαχίες της 

ΕΕ 

Την χάραξη της κοινής αγροτικής πολιτικής 

Τις συνέπειες της κλιματικής αλλαγής 

Την ενδεχόμενη απώλεια θέσεων εργασίας 

λόγω της Τεχνητής Νοημοσύνης 
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Θεωρείτε ότι ο/η ευρωβουλευτής πρωτίστως πρέπει: 

32% 

20% 

18% 

16% 

8% 
7% 

Να εκπροσωπεί τη στρατηγική θέση της 

χώρας στην Ευρώπη 

Πρέπει να έχει γνώση των ευρωπαϊκών 

θεμάτων 

Να εκπροσωπεί τις ιδεολογικές μου αρχές 

Να φέρνει τοπικά ζητήματα στο 

ευρωκοινοβούλιο 

Να είναι ένα πρόσωπο κύρους 

Δεν απαντώ 
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Που τοποθετείτε τον εαυτό σας στην κλίμακα Αριστερά - 
Δεξιά; 

2% 

13% 

15% 
16% 16% 

14% 

7% 

17% 

Άκρα Αριστερά Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά Άκρα Δεξιά Δεν ξέρω / δεν απαντώ 
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Με ποια πολιτική ομάδα του κοινοβουλίου αισθάνεστε πιο 
κοντά ανεξάρτητα τι θα ψηφίσετε στις ευρωεκλογές; 

37% 

20% 

15% 
14% 

6% 

4% 
3% 

1% 

Δεν γνωρίζω 

Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα - 

Χριστιαvoδημoκράτες  (EPP) 

Αριστερά στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (The 

Left) 

Προοδευτική Συμμαχία των Σοσιαλιστών και 

Δημοκρατών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 

(S&D) 
Ευρωπαίοι Συντηρητικοί και Μεταρρυθμιστές 

(ECR) 

Ομάδα Ταυτότητας και Δημοκρατίας  (Identity 

and Democracy) 

Πρασίvοι/ Ευρωπαϊκή Ελεύθερη Συμμαχία 

(The Greens/ EFA) 

Renew Europe Group
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Θα ψηφίζατε ένα νέο κόμμα; 

Ναι Μάλλον ναι Μάλλον όχι Όχι 
Δεν απαντώ 

24% 

17% 

12% 

39% 

9% 
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Στα αριστερά της ΝΔ υπάρχει ένας κατακερματισμός 
δυνάμεων. Πιστεύετε ότι η συνένωση αυτού του χώρου 
μπορεί να επιτευχθεί: 

24% 

7% 
6% 

21% 

43% 

Από ένα νέο πρόσωπο 

Από τους πρώην ηγέτες του χώρου 

Από τους υπάρχοντες προέδρους των 

κομμάτων 

Δεν γνωρίζω 

Δεν μπορεί να επιτευχθεί 
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Που τοποθετείτε τον εαυτό σας στην κλίμακα Αριστερά – 
Δεξιά (Τι θα ψηφίσετε στις ευρωεκλογές) 

 

 

Άλλο 

μικρότερο 

κόμμα 

Δημοκράτες 

(Ανδρέας 

Λοβέρδος) 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΛΥΣΗ 

ΚΚΕ Κόσμος 

(Πράσινοι - 

Πέτρος 

Κόκκαλης) 

ΜΕΡΑ 25 ΝΔ Νέα Αριστερά Νίκη ΠΑΣΟΚ - 

ΚΙΝΑΛ 

Πλεύση 

ελευθερίας 

Σπαρτιάτες ΣΥΡΙΖΑ 

5% 
1% 

20% 

11% 
17% 

3% 2% 
10% 

3% 1% 

10% 

1% 

66% 

6% 

49% 
70% 

1% 5% 

19% 

1% 

40% 10% 

14% 
7% 

5% 

33% 

19% 

2% 

14% 

7% 

51% 

19% 

3% 

49% 

23% 41% 

14% 

6% 

22% 

13% 

15% 

10% 

23% 

41% 

33% 

8% 

8% 

14% 

26% 

13% 

1% 

0% 

56% 

1% 

7% 

2% 

10% 

7% 

2% 

25% 

16% 

35% 

1% 

22% 

2% 

26% 

39% 

1% 

5% 

20% 

1% 

12% 

2% 

27% 

1% 
6% 

1% 

21% 

5% 

58% 

Άκρα Αριστερά Αριστερά Κεντροαριστερά Κέντρο Κεντροδεξιά Δεξιά Άκρα Δεξιά 
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Τι θα ψηφίσετε στις ευρωεκλογές  

30,8% 

13,1% 12,9% 

9,8% 
8,2% 

3,6% 2,9% 2,5% 2,2% 2,2% 2,1% 1,4% 

8,3% 

ΝΔ 

ΣΥΡΙΖΑ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΚΚΕ 

Νίκη 

Δημοκράτες (Ανδρέας Λοβέρδος) 

Νέα Αριστερά 

ΜΕΡΑ 25 

Σπαρτιάτες 

Πλεύση ελευθερίας 

Κόσμος (Πράσινοι - Πέτρος Κόκκαλης) 

Άλλο μικρότερο κόμμα 



00 


